
令和４年 11 月 11 日 

保護者 様 

兵庫県立須磨東高等学校 

校 長  宗 石  理 

 

学校評価アンケートのお願いについて 

 

 平素は本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、厚く御礼申し上げます｡ 

さて､本年度も保護者の方々へのアンケートを実施し、今後のよりよい学校づくりに取り組んでまいりたいと

考えております。下記のアンケートにつきまして、QR コードを読み取り 12 月７日(水)までにご回答ください。

よろしくお願い申し上げます。 

 

 

令和４年度 学校評価アンケート 

 

                   生徒  年  組 保護者の名前         

 

[アンケート項目] 

 

１ 須磨東高校に入学させて良かったと思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

２ 須磨東高校の教育方針を、理解していると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

３ 須磨東高校は、掲げる目標達成に向け、着実に前進していると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

４ 須磨東高校では、他校にはない特色ある教育活動が行われていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

５ 須磨東高校の教職員は、熱心に教育活動を行っていると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

６ 須磨東高校の進路指導は、３年間を見通した計画・内容になっていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

７ 須磨東高校は面談等により生徒一人ひとりの適切な進路指導に努めていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

８ 須磨東高校は生徒の悩みや相談に親身になって応じていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

９ 須磨東高校は生徒に基本的生活習慣（生活態度・授業態度・服装・挨拶など）が身に付くよう努めていると

思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

10 須磨東高校の生徒指導の方針は、生徒及び保護者に理解されていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

11 須磨東高校の学校行事や生徒会行事は、質・量とも適切であり充実していると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

12 須磨東高校は生徒会活動や部活動を積極的に推進し、充実させていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

13 須磨東高校では生徒が授業に励める環境，施設・設備が整っていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

14 須磨東高校は清掃が行き届き、きれいだと思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

15 須磨東高校は健康管理や安全指導などの教育を推進していると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

 



16 須磨東高校は学年通信、ホームページなどで学校の様子を保護者・地域によく知らせていると思いますか。 

①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

17 須磨東高校は、保護者及び地域社会から信頼されていると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

18  須磨東高校の保護者は PTA 活動に関心が高く、学校に協力的であると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

19 須磨東高校は奉仕活動等の体験学習やボランティア活動を推進していると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

20 須磨東高校の生徒は明るく元気であると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

21 須磨東高校の生徒は家庭学習、授業など学習にしっかりと取り組んでいると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

22 須磨東高校の生徒は服装など学生らしい身なりをし、礼儀正しいと思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

23 須磨東高校の生徒は、進路目標に向かって努力していると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

24 須磨東高校の生徒は、一つの事象について複数の可能性を考え公正に判断して、調和を保とうとする生徒が

多いと思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

25 須磨東高校の生徒は、学校やクラス・部活動などで何かを決める時などに、自ら関わろうとする生徒が多い

と思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

26 須磨東高校の生徒は話し合いを行う時に、争点になる部分を整理して調整し、解決策や落としどころを考え

られる生徒が多いと思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

27 あなたは須磨東高校のＨＰをよく見ていると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

28 あなたは、須磨東高校のＨＰは必要な情報が掲載されていると思いますか。 

   ①そう思う ②どちらかといえばそう思う ③どちらかといえばそう思わない ④そう思わない 

 

[QR コード]  https://forms.gle/85sXnVLHeAC8pvxRA 
 
 


